BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE I1I.
KILENCEDIK GYAKORLAT, 2016. aprilis 26.

1. Az alabbi halézat azonos a NYOLCADIK GYAKORLAT 2. feladatédban latottal.
a) Hatarozzuk meg az {S, A, B} cstcshalmaz és a maradék csicsok kozt futod élekbdl allo vagas
kapacitasat.
b) Adjunk meg egy minimaélis vagast.
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2. Az alabbi halozat azonos a NYOLCADIK GYAKORLAT 9. feladataban latottal.

a) Hatarozzuk meg az {S, A, B, C'} csucshalmaz és a maradék cstcsok kozt futo élekbdl allo vagas
kapacitasat.

b) Adjunk meg egy minimaélis vagast.

3. Egy halézatban minden él kapacitasa 2.
a) Igaz-e mindig, hogy a maximalis folyamérték paros egész?
b) Igaz-e mindig, hogy létezik olyan maximalis folyam, mely minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?
¢) Igaz-e mindig, hogy minden maximalis folyam minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?

4. a) Hatéarozzuk meg az alabbi halozatban az {S, F, F'} csucshalmaz és a maradék csucsok kozott vezets
élek alkotta vagas értékét (mas néven kapacitasat).

b) Adjunk meg a halozatban egy maximaélis folyamot (S-b6l T-be). (ZH, 2013. marcius 21.)
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5. Legyen adott egy G iranyitott graf, az s € V(G) cstcs és a ¢ : E(G) — R kapacitasfiiggvény. Jelolje
minden v € V(G), v # s esetén m(v) az s-bdl a v-be vezeté maximalis folyam értékét. Tegyiik fel, hogy
valamely t € V(G) cstucsra m(t) = 100, de minden v € V(G), v # s, t esetén m(v) > 100. Mutassuk meg,
hogy ekkor a t-be érkezd élek 6sszkapacitasa 100. (ZH, 2013. méjus 16.)

6. A G iranyitott graf csucsai legyenek az 1,2,...,2k egész szamok. Az a szambol akkor vezessen egy
iranyitott él b-be, ha a < b. Az a-bol b-be vezet§ él kapacitasa legyen b — a. Mennyi az igy kapott
halézatban az 1-bdl 2k-ba vezetd maximaélis folyam értéke?



